
 
 

 

 

Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πάνω από 100 οικογένειες δικαιούχων υποστηρίζονται για τα Χριστούγεννα 

από το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Αριστοτέλη 

Ολοκληρώθηκε η διανομή δεμάτων σε 107 οικογένειες δικαιούχων του 

Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Αριστοτέλη, ενόψει Χριστουγέννων, με όλα τα 

αναγκαία είδη τροφίμων και ζαχαροπλαστικής, για το γιορτινό τραπέζι. 

Ο Δήμαρχος Αριστοτέλη κ. Στέλιος Βαλιάνος ανέφερε σχετικά: 

«Δίνουμε τεράστια σημασία στην ορθή και αποτελεσματική λειτουργία όλων των 

κοινωφελών δομών τόσο του Δήμου μας, δηλαδή του Κέντρου Κοινότητας και του 

Κοινωνικού Παντοπωλείου, όσο και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου 

μας Η ΦΡΟΝΤΙΔΑ, που υποστηρίζει 14 συνολικά Δομές: Βοήθεια στο Σπίτι, Κοινωνική 

Μέριμνα, Παιδικούς Σταθμούς και ΚΔΑΠ. Παράλληλα, ο Δήμος Αριστοτέλη συμμετέχει  

στο Πρόγραμμα δωρεάν διανομής τροφίμων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΤΕΒΑ) 

διανέμοντας σημαντικές ποσότητες τροφίμων σε συνδημότες μας που έχουν ανάγκη. 

Στόχος μας  η στήριξη ενός ολοκληρωμένου προγράμματος κοινωνικής φροντίδας, μέσα 

από την ανάπτυξη συνεργειών και την υποβολή προτάσεων για τη δημιουργία και νέων 

κοινωφελών δομών μελλοντικά, ώστε να έχουμε καθημερινά μια ανοιχτή αγκαλιά για 

κάθε συμπολίτη μας που χρειάζεται τη στήριξή μας. Καλά Χριστούγεννα σε όλους.» 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Αριστοτέλη στεγάζεται στο χώρο του 

Ιατρείου, στην έδρα του Δήμου Αριστοτέλη, την Ιερισσό. Μέσω του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου παρέχονται στους δικαιούχους βασικά είδη διατροφής, καθώς και είδη 

πρώτης ανάγκης, που οι συμπολίτες μας έχουν άμεση ανάγκη. 

Οι πολίτες μπορούν να έρχονται σε επικοινωνία με το Κοινωνικό Παντοπωλείο του 

Δήμου Αριστοτέλη στον αριθ. τηλ. 23770 22791.  

Επίσης, όσοι από τους πολίτες ή τους επαγγελματίες της περιοχής μας -και όχι 

μόνο επιθυμούν- να συνδράμουν στην προσπάθεια του Δήμου Αριστοτέλη για την 

παροχή βοήθειας και υποστήριξης στους συμπολίτες μας και την δημιουργία ενός 

πλέγματος κοινωνικής προστασίας,  μπορούν να το πράξουν με τη  δωρεά τροφίμων στο 

Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου.- 


